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 1. ABELLA CAPRILE, Margarita]: BONET, Carmelo M.: Margarita Abella Caprile. Bs.As., 
Ediciones Culturales Argentinas, 1962. 97 pp. con fotografías fuera de texto. 8vo., 
rústica con sobrecubierta.  

 2. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo (h.): Los nuestros (Estudios de crítica). El gran trágico 
argentino. La España del credo y la conquista. El unipersonalismo político argentino. Los 
centauros. El espíritu de nuestro pasado y el ideal del porvenir. El poeta de la emoción. 
Bs.As., 1910. 237 páginas. 8vo., sin tapas ni portada. 

 3. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Crónicas, discursos y conferencias. Páginas olvidadas. Sarandí, 
C. García, 1935. 227 pp. con un retrato por Buscasso. 8vo., rústica. Intonso.  

 4. ACEVEDO DÍAZ]: PATERNAIN, Alejandro: Eduardo Acevedo Díaz.  Montevideo, Arca, 
1980. 78 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica.  

 5. ACEVEDO, Eduardo]: GIL, Felipe: En torno a Eduardo Acevedo y otros rubros orientales. 
Montevideo, Barreiro y Ramos, 1980. 22 páginas. 8vo., rústica.  

 6. ACHUGAR FERRARI, Hugo: Poesía y sociedad. Uruguay 1880 - 1911. Montevideo, Arca, 
1985. 240 páginas. 8vo., rústica.  

 7. ACUÑA DE FIGUEROA, Francisco] ANTUÑA, José G.: El poeta de Montevideo don 
Francisco Acuña de Figueroa. Montevideo, 1941. 45 pp. y un retrato fuera de texto. 
8vo., rústica.  
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 8. ACUÑA DE FIGUEROA, Francisco] GARCÍA SERRATO, Nelson: Francisco Acuña de 
Figueroa. Primer poeta nacional. Montevideo, 1943. 114 pp. con numerosas 
ilustraciones fuera de texto. 8vo., rústica.  

 9. ACUÑA, Ángel: Ensayos. (3ª serie). Bs.As., Coni, 1939. 210 páginas. 8vo., sin tapas.  

 10. ACUÑA, Ángel: Ensayos. 2ª serie. Bs.As., Espiasse, 1932. 259 páginas. 8vo., rústica. 
Tapas manchadas. Intonso.  

 11. ADLER, María Raquel]: JOUBÍN COLOMBRES, Eduardo: María Raque Adler y su poesía. 
Bs.As., Ediciones del Ultravitalismo, 1958. 47 páginas. 8vo., rústica.  

 12. AGOSTI, Héctor P.: Defensa del realismo.  Bs.As., Lautaro, 1962. 3ª edición. 188 páginas. 
8vo., rústica.  

 13. AGOSTI, Héctor P.: Nación y cultura.  Bs.As., Procyón, 1959. 292 páginas. 8vo., rústica. 
Tapas con desgastes en los bordes; hojas de respeto con anotaciones en lápiz o birome. 

 14. AGÜERO, Antonio E.]: PAZ, Gilda: Personalidad y obra de Antonio Esteban Agüero. 
Cuadernos Literarios "Clamor". Bs.As., Fígaro, 1975. 23 páginas. 12vo., rústica.  

 15. AGUIRRE, Mirta: El romanticismo. De Rousseau a Victor Hugo. La Habana, Arte y 
Literatura, 1973. 432 páginas. 8vo., rústica.  

 16. AGUIRRE, Raúl Gustavo: El dadaísmo.  Bs.As., CEAL, 1968. 57 páginas. 8vo., rústica. ML* 

 17. AGUIRRE, Raúl Gustavo: Las poéticas del Siglo XX. Bs.As., Ed. Culturales Argentinas, 
1983. 223 páginas. 8vo., rústica.  

 18. AGUSTINI, Delmira: Seis ensayos críticos. J. Medina Vidal, J. Ravela, M. Pereira y otros. 
Montevideo, Ciencias, 1982. 83 páginas. 8vo., rústica. con manchas en el interior. 

 19. AGUSTINI, Delmira]: ÁLVAREZ, Mario: Delmira Agustini.  Montevideo, Arca, 1979. 79 
páginas. Ilustrado. 8vo., rústica.  

 20. AGUSTINI, Delmira]: SILVA, Clara: Pasión y gloria de Delmira Agustini. Su vida y su obra. 
Bs.As., Losada, 1972. 183 páginas. 8vo., rústica.  

 21. ALARI, Julio G. de: Tiempos de Poesía a través de sus creadores. Ensayos literarios. 
Bs.As., Nuevas Ediciones Argentinas, 1980. 115 páginas. 8vo., rústica.  

 22. ALBERDI, Juan Bautista: Escritos satíricos y de crítica literaria. Prólogo y notas de José A. 
Oría. Bs.As., Academia Argentina de letras, 1986. 343 pp. con reproducciones de 
fragmentos musicales. 8vo., rústica. 



 23. ALBERDI, Juan Bautista]: COCCA, Aldo Armando: El teatro de Juan Bautista Alberdi. 
Bs.As., Talía, 1960. 123 páginas. 8vo., rústica. Rastros de insectos en la tapa y algunas 
hojas delanteras, sin afectar el texto.  

 24. ALEGRÍA, Fernando: La novela hispano-americana. Siglo XX. Bs.As., CEAL, 1967. 62 
páginas. 8vo., rústica.  

 25. ALFIERI, Teresa: Una brecha en el umbral. Ciencia y literatura en Groussac y Ramos 
Mejía. Premio Fondo Nacional de las Artes 1985. Bs.As., Losada, 1987. 162 páginas. 
8vo., rústica.  

 26. ALMAFUERTE (Pedro B. Palacios)]: BARCÓN OLESA, Albireo: Presencia poética de 
Almafuerte. Bs.As., 1950. 26 pp. y un retrato. 8vo., rústica.  

 27. ALMAFUERTE (Pedro B. Palacios)]: BONASTRE, Pedro: Almafuerte. Bs.As., 1920. 128 
páginas. 8vo., rústica.  

 28. ALMAFUERTE (Pedro B. Palacios)]: BRUGHETTI, Faustino: Almafuerte. (De Mis 
Memorias). La Plata, 1929. 207 páginas. 8vo., rústica. Tirada de 500 ejemplares. Intonso. 
Hojas oxidadas.  

 29. ALMAFUERTE (Pedro B. Palacios)]: BRUGHETTI, Romualdo: Vida de Almafuerte. El 
combatiente perpetuo. Bs.As., Peuser, 1954. 255 páginas. Ilustraciones fuera de texto. 
8vo., cartoné.  

 30. ALMAFUERTE (Pedro B. Palacios)]: HERRERO, Antonio: El poeta del hombre. Almafuerte. 
Su vida y su obra. Estudio preliminar del Dr. Francisco A. Barroetaveña. Pórtico del 
poeta Arturo Vázquez Cey. Páginas inéditas de Almafuerte. Bs.As., M. García, 1918. 194 
 

 31. ALMAFUERTE (Pedro B. Palacios)]: Homenaje de la Agrupación Bases. 25 Aniversario de 
su fallecimiento 1917 – 28 de febrero – 1942. La Plata, Edición de Bases, 1942. Dibujo 
de A. Bóveri. 174 pp. con fotografías. 4to., rústica. Lomo con faltante.  

 32. ALMAFUERTE (Pedro B. Palacios)]: LAVIÉ, Enrique: Almafuerte. Bs.As., Ed. Culturales 
Argentinas, 1962. 77 pp. con fotografías fuera de texto. 

 33. ALMAFUERTE (Pedro B. Palacios)]: OLIVERO, Carlos F.: Almafuerte íntimo a través de 
mis recuerdos personales. Conferencia leída en Bases por el Sr. Carlos F. Olivero el 15 de 
agosto de 1937. La Plata, Edición de Bases, 1937. 20 páginas. Con tres láminas fuera  

 34. ALMAFUERTE (Pedro B. Palacios)]: RODRÍGUEZ, Rodolfo Fausto: El peregrino torturado. 
Vida de Almafuerte. Bs.As., Crespillo, 1947.  185 pp. con abundantes fotografías fuera 
de texto. 8vo., rústica.  



 35. ALONSO GAMO, José María: Tres poetas argentinos: Marechal, Molinari, Bernárdez. 
Madrid, Ed. Cultura Hispánica, 1951. 174 páginas. 8vo., rústica. Tapas y hojas oxidadas.  

 36. ALONSO Y TRELLES]: MARTÍNEZ, Miguel Víctor: La poesía de José Alonso Trelles “El Viejo 
Pancho”. Apartado de la Revista Nacional Año II Nº 22. Montevideo, Barreiro y Ramos, 
1939. 29 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Hojas oxidadas.  

 37. ALONSO, Amado: Ensayo sobre la novela histórica. El modernismo en La Gloria de Don 
Ramiro. Bs.As., Universidad de Buenos Aires, 1942. 328 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

 38. ÁLVAREZ, Imeldo: La novela cubana en el siglo XX.  La Habana, Letras Cubanas, 1980. 
161 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica.  

 39. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho)]: ARA, Guillermo: Fray Mocho. Estudio y antología. 
Bs.As., Ed. Culturales Argentinas, 1963. 149 páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta.  

 40. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho)]: MARÍN, Marta: Fray Mocho.   Bs.As., CEAL, 1967. 63 
páginas. 8vo., rústica.  

 41. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho)]: MORALES, Ernesto: Fray Mocho. Bs.As., Emecé, 1948. 
185 pp. con ilustraciones fuera de texto. 8vo., rústica.  

 42. AMAR SÁNCHEZ, Ana María: El relato de los hechos. Rodolfo Walsh: testimonio y 
escritura. Buenos Aires, Beatriz Viterbo, 1992. 159 pp. 8vo., rústica. 

 43. AMIEL, Enrique F.]: GIUSTI, Roberto F.: Enrique Federico Amiel en su diario íntimo. 
Bs.As., “Nosotros”, 1919. 99 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Dedicatoria autógrafa a 
Rafael Castellanos.  

 44. AMORIM]: LÓPEZ, Brenda V. de: En torno a Enrique Amorim.  Montevideo,  1970. 118 
páginas. 8vo., rústica.  

 45. AMORIM]: ORTIZ, Alicia: Las novelas de Enrique Amorim. Con dedicatoria autógrafa 
para Luis Emilio Soto. Bs.As., Compañía Editora y Distribuidora del Plata, 1949. 61 
páginas. 8vo., rústica. Con algunos subrayados en tinta. 

 46. ANDERSON IMBERT, Enrique: Estudios sobre escritores de América. Bs.As., Raigal, 1954. 
222 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

 47. ANDERSON IMBERT, Enrique: Historia de la literatura hispanoamericana. México, Fondo 
de Cultura Económica, 1954. 430 páginas. 12vo., cartoné. Lomo reparado. Ejemplar con 
subrayados y anotaciones.  

 48. ANDERSON IMBERT, Enrique: Historia de la literatura hispanoamericana. México, Fondo 
de Cultura Económica, 1993. 2 tomos (OBRA COMPLETA). 12vo., rústica. 



 49. ANDERSON IMBERT, Enrique: La crítica literaria contemporánea. Con dedicatoria 
autógrafa para Luis Emilio Soto. Bs.As., Gure, 1957. 154 páginas. 8vo., rústica. Con 
faltantes pequeños en el lomo. 

 50. ANDERSON IMBERT, Enrique: Qué es la prosa. Bs.As., Columba, 1958. 63 páginas. 8vo., 
rústica. Con subrayados en tinta. 

 51. ANDRADE, Olegario Víctor]: BURZIO, Blas F. A.: La obra poética de Olegario Víctor 
Andrade (Ensayo Crítico). Bs.As., 1930. 236 páginas. 8vo., rústica. Tapas con deterioros. 
Dedicatoria autógrafa.  

 52. ANZOÁTEGUI, Ignacio: Genio y figura de España. El Cid o la lealtad. Santa Teresa y don 
Quixote. Alfonso El Sabio o el Imperio. San Ignacio de Loyola. Madrid, Ed. Escorial, 1941. 
81 pp. ilustradas. 8vo., rústica.  

 53. ANZOÁTEGUI, Ignacio: Tres ensayos españoles. Mendoza o el héroe. Góngora o el 
poeta. Calixto o el amante. Madrid, Sol y Luna, 1938. 114 páginas. 8vo., rústica. Tapa 
oxidada.  

 54. ARA, Guillermo: Guillermo E. Hudson. El paisaje pampeano y su expresión. Bs.As., Inst. 
de Literatura Argentina, 1954. 324 pp. 4to., rústica. 

 55. ARA, Guillermo: Introducción a la literatura argentina. Bs.As., Columba, 1966. 79 pp. y 
un retrato 8vo., rústica. Tapa reparada.  

 56. ARA, Guillermo: Literatura nacional y libertad expresiva. Bahía Blanca, U. N. del Sur, 
1960. 19 páginas. 8vo., rústica.  

 57. ARÁOZ ANZOÁTEGUI, Raúl]: ROSSI, Iris y LÉVY, Arlette I.: Bibliografía de ... Prólogo de 
José Edmundo Clemente. Salta, Comisión Bicameral Examinadora de Obras de Autores 
Salteños, 1989. 145 páginas. 8vo., rústica.  

 58. ARELLANO, Jorge Eduardo: Panorama de la literatura nicaragüense. Época anterior a 
Darío (1503-1881). Con dedicatoria autógrafa para Jorge Tarzys. Managua, Alemana, 
1968. 69 páginas. Medio folio, rústica. pequeña rasgadura en la tapa posterior y lomo. 

 59. ARGÜELLES, Juan Domingo (selección): El poeta y la crítica. Grandes poetas 
hispanoamericanos del siglo XX como críticos. México, UNAM, 1998. 317 páginas. 8vo., 
cartulina con sobrecubierta. 

 60. ARIAS-LARRETA, Abraham: Literaturas aborígenes. Azteca. Incaica. Maya-Quiche. Los 
Ángeles, Sayari, 1951. 125 pp. 8vo., rústica. Algunos deterioros en tapas y lomo. 

 61. ARÍSTIDES, Julio: Poesía, metafísica y existencia.  Bs.As., Agon, 1986. 380 páginas. 8vo., 
rústica. Últimas hojas con señales de antigua humedad. 



 62. ARLT, Roberto]: CASTRO VEGA, Jorge: Aproximación al teatro de Roberto Arlt. La isla 
desierta. Montevideo, Tupac Amarú Editorial, 1988. 39 páginas. 8vo., rústica.  

 63. ARLT, Roberto]: ETCHENIQUE, Nira: Roberto Arlt. Bs.As., La Mandrágora, 1962. 121 
páginas. 8vo., rústica.  

 64. ARLT, Roberto]: Homenaje. Córdoba Iturburu, Naccarati, Menasche, Marial, Larra, 
Barbieri, Castany. Bs.As., 1948. 20 páginas. 8vo., rústica.  

 65. ARLT, Roberto]: LARRA, Raul: Roberto Arlt. El torturado. (2º edición). Bs.As., Alpe, 
1956.157 páginas. 8vo., rústica.   Con aureolas de humedad.   

 66. ARLT, Roberto]: MALDAVSKY, David: Las crisis en la narrativa de Roberto Arlt. Algunas 
contribuciones de las ciencias humanas a la comprensión de la literatura. Bs.As., 
Editorial Escuela, 1968. 136 páginas. 8vo., rústica.    

 67. ARLT, Roberto]: NÚÑEZ, Ángel: La obra narrativa de Roberto Arlt. Bs.As., Nova, 1968. 95 
páginas. 12vo., rústica. dedicatoria autógrafa  

 68. ARLT, Roberto]: SCROGGINS, Daniel: Las aguafuertes porteñas de Roberto Arlt. 
Publicadas en "El Mundo", 1928-1933. Recopilación, estudio y bibliografía de… . Bs.As., 
Ediciones Culturales Argentinas, 1981. 296 páginas. 8vo., rústica. 

 69. ARMOSTRONG, Paul B.: Lecturas en conflicto: validez y variedad en la interpretación. 
Traducción: Marcela Pineda Camacho. México, UNAM, 1992. 157 páginas. 8vo., rústica.  

 70. ARRIETA, Rafael Alberto: Contribución al estudio del modernismo en la Argentina. 
Bs.As., Academia Argentina de Letras, 1961. 48 páginas. 8vo., rústica. Con subrayados 
en tinta.  

 71. ARRIETA, Rafael Alberto: Estudios en tres literaturas. Bs.As., Losada, 1939. 173 páginas. 
12vo., medio cuero con nervios. Lomo con deterioro y faltantes.  

 72. ARRIETA, Rafael Alberto: Introducción al modernismo literario. Bs.As., Columba, 1956. 
(Primera edición). 63 páginas. con un retrato. 8vo., rústica.  

 73. ARRIETA, Rafael Alberto: La literatura argentina y sus vínculos con España. Bs.As., 
Institución Cultural Española, 1948. 166 pp. con facsimilares y viñetas. 4to., rústica. 
Ejemplar dedicado. 

 74. ARRIETA, Rafael Alberto: La literatura argentina y sus vínculos con España. Bs.As., 
Librería y Editorial Uruguay, 1957. 205 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

 75. ARRIETA, Rafael Alberto]: GIUSTI, Roberto F.: Rafael Alberto Arrieta. Bs.As., Ediciones 
Culturales Argentinas, 1962. 167 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica.  



 76. ARROM, José Juan: En el fiel de América. Estudios de literatura hispanoamericana. La 
Habana, Letras Cubanas, 1985. 214 páginas. 8vo., rústica.  

 77. ASTURIAS, Miguel Ángel]: Castelpoggi, Atilio Jorge. Buenos Aires, La Mandrágora, 1961. 
222 pp. 8vo., rústica.  

 78. AYALA GAUNA, Velmiro: ¿Existe una literatura nacional? Y otros ensayos. Rosario, 
Publicación del Instituto Argentino de Cultura Hipánica de Rosario, 1971. 267 páginas. 
8vo., rústica.  

 79. AYALA GAUNA]: CASTELLANOS, L. A. – CASTELLI, E. – ANTOLINI, J. – DUGHERA, E. – 
CARRANZA, L. – CASTELLANOS, C. de: Ayala Gauna. Narrador y poeta. Santa Fe, 
Argentina, Colmegna, 1970. 136 páginas. 12vo., rústica.  

 80. AZCOAGA, Juan E.: Hudson. Bs.As., Centro Editor de América Latina, 1969. 127 páginas. 
12vo., rústica.  

 81. BAJARLÍA, Juan Jacobo: El vanguardismo poético en América y España. Bs.As., Perrot, 
1957. 48 páginas. 8vo., rústica.  

 82. BAJARLÍA, Juan Jacobo: La polémica Reverdy – Huidobro. Origen del ultraísmo. Bs.As., 
Devenir, 1964. 59 páginas. 8vo., rústica. Tapas oxidadas. Tiros de polilla.  

 83. BAJARLÍA, Juan Jacobo: Notas sobre el barroco. Undurraga y la poesía chilena. 
Gongorismo y surrealismo. Bs.As., Santiago Rueda, 1950. 71 páginas. 8vo., rústica.  

 84. BALBOA ECHEVERRÍA, Miriam - GIMBERNAT GONZÁLEZ, Ester: Boca de Dama. La 
narrativa de Angélica Gorodischer. Bs. As., Feminaria, 1995. 158 pp. 8vo., rústica.  

 85. BALCARCE, Florencio]: ARRIETA, Rafael Alberto: Florencio Balcarce 1818-1839. 
Evocación geográfica del estudiante poeta que vivió en la intimidad del General San 
Martín, y edición comentada de su obra. Bs.As., J. Suárez, 1939. 234 páginas. 8vo., 
rústica.  

 86. BALLY –RICHTER – ALONSO – LIDA: El impresionismo en el lenguaje. Traducción y notas 
de Amado Alonso y Raimundo Lida. Bs.As., UBA, 1956. 256 páginas. 8vo., rústica.  

 87. BANCHS, Enrique]: VEDIA, Leónidas de: Enrique Banchs. Antología y apéndice de 
Horacio Osvaldo Dondo. Bs.As., Ediciones Culturales Argentinas, 1964. 199 pp. con 
abundantes fotografías y facsimilares fuera de texto. 8vo., rústica..  

 88. BARBAGELATA, Hugo D.: La novela y el cuento en Hispanoamérica. Montevideo, 1947. 
316 páginas. 8vo., rústica. Intonso. Manchado por humedad.  

 89. BARBIERI, Vicente]: Prosas dispersas de Vicente Barbieri. Selección, Advertencia 
preliminar, Cronología biobibliográfica, Contribución a la bibliografía de Vicente Barbieri 



y notas de Aurelia C Garat y Ana maría Lorenzo. La Plata, Universidad nacional, 19 
 

 90. BARBIERI, Vicente]: RÍOS PATRÓN, José L.: Vicente Barbieri. Bs.As., “La Mandrágora”, 
1954. 127 páginas. 8vo., cartulina con sobrecubierta.   

 91. BARBIERI, Vicente]: ROSALES, César: Vicente Barbieri. Bs.As., Ediciones Culturales 
Argentinas, 1967. 142 pp. con ilustraciones fuera de texto.. 8vo., cartulina con 
sobrecubierta.  

 92. BARLETTA, Leónidas]: LARRA, Raúl: Leónidas Barletta el hombre de la campana. Bs.As., 
Edición homenaje "Amigos de Aníbal Ponce". 1987. 250 páginas. 8vo., rústica. 

 93. BARREDA, Ernesto Mario]: TORRES FRÍAS, Domingo: Crítica a “Nuestro Parnaso” de 
Ernesto Mario Barreda. Bs.As., 1913. 14 páginas. 8vo., rústica.  

 94. BARRENECHEA, A.; JITRIK, N.; REST, J. y otros: La crítica literaria contemporánea. 
Antología. Volumen 2. Textos de O. Masotta, N. Jitrik, N. Rosa, J. Ludmer y G. García. 
Bs.As., CEAL, 1981. 91 páginas. 8vo., rústica. tapas despegadas. 

 95. BARROS, Cristina y SOUTO, Arturo: Siglo XIX: Romanticismo, realismo y naturalismo. 
México, Trillas, 1982. 2ª ed. (primera en la editorial) 106 páginas. 8vo., rústica.  

 96. BARROS, Daniel: Poesía sudamericana actual. Algunos enfoques. Madrid, Castellote, 
(1972). 105 páginas. 8vo., rústica.  

 97. BASSO MAGLIO]: SABAT ERCASTY, Carlos: El poeta Basso Maglio. Montevideo, Biblioteca 
Rafael Barrett, 1920. 16 páginas. 8vo., rústica con faltante. Dedicatoria autógrafa a 
Crispo Acosta.  

 98. BATTISTESSA, Angel J.: Enrique Banchs. Bs.As., 1945. 20 páginas. 8vo., rústica.  

 99. BAUDOT, Georges: Las letras precolombinas. Compilación, introducción y notas por..... 
Prefacio de Jacques Soustelle. México, Siglo Veintiuno, 1979. 291 páginas. 8vo., rústica. 

 100. BAUR, Sergio - BRAGA MENÉNDEZ, Florencia - GASIÓ, Guillermo: La condesa sangrienta 
de Alejandra Pizarnik. A 29 años de la 2ª Edición. Bs. As., Corregidor, 2005. 79 pp. 8vo., 
rústica.  

 101. BAUZÁ, Francisco: Estudios literarios II. Montevideo, Sociedad de Hombres de Letras del 
Uruguay, 1944. 133 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

 102. BAUZÁ, Francisco: Estudios literarios. Montevideo, Biblioteca de Autores Uruguayos, 
1885.  295 pp. con viñetas. 8vo., media tela con picaduras. 



 103. BAZIN, Robert: Historia de la literatura americana en lengua española. Bs.As., Nova, 
1967. 3ª ed. 366 páginas. 8vo., rústica.  

 104. BECCO, Horacio Jorge: Cuentistas argentinos. Selección, prólogo y notas de H. J. Becco. 
Bs.As., Ediciones Culturales Argentinos, 1961. 381 páginas. 8vo., cartulina con 
sobrecubierta.  

 105. BECCO, Horacio Jorge: Don Segundo Sombra y su vocabulario. Bs.As., Coni, 1950. 38 
páginas. 8vo., rústica. Dedicatoria autógrafa.  

 106. BECCO, Horacio Jorge: Fuentes para el estudio de la literatura venezolana. Prólogo: 
Pedro Grases. Caracas, Centauro, 1978. 2 tomos (O.C.). 8vo., rústica.      

 107. BECHER, Emilio]: CÁRDENAS, Eduardo – PAYÁ, Carlos: Emilio Becher (1882-1921), de 
una Argentina confiada hacia un país crítico. Bs.As., Peña Lillo, 1979. (Primera edición). 
188 páginas. 8vo., rústica. Algunos subrayados.  

 108. BÉGUIN, Albert: Creación y destino. I. Ensayos de crítica literaria. Selección y notas de 
Pierre Grotzer. México, Fondo de Cultura Económica, 1986. (Primera edición). en 
español. 357 páginas. 8vo., rústica.  

 109. BELLINI, Giuseppe: La letteratura ispano-americana. Delle letterature precolombine ai 
nostri giorni. En italiano. Milano, Sansoni - Accademia, 1970. 572 páginas. 8vo., rústica.  

 110. BELTRÁN GUERRERO, Luis: Modernismo y modernistas.  Caracas, Academia Nacional de 
la Historia, 1978. 162 páginas. 8vo., rústica.  

 111. BENEDETTI, Mario: Literatura uruguaya siglo XX. Ensayos. Montevideo, Alfa, 1963. 174 
páginas. 8vo., rústica.  

 112. BENEDETTI, Mario: Literatura uruguaya. Siglo XX. 2ª edición ampliada. Montevideo, 
Alfa, 1969. 364 páginas. 8vo., rústica.  

 113. BENEDETTI]: ALFARO, Hugo: Mario Benedetti. Detrás de un vidrio claro. Montevideo, 
Trilce, 1986. 219 páginas. 8vo., rústica.  
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 240. CREMA, Edoardo: Historia de la literatura centro y sudamericana. Desde la época 
precolombina hasta la víspera de la emancipación. Caracas, Universidad Central de 
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Zamorano y Caperan, 1926. 391 páginas. medio cuero. Con desgastes. 

 245. CUADERNOS DE MARCHA: El gaucho y la literatura gauchesca. Daniel Vidart - Ángel 
Rama - Darcy Ribeiro - Lauro Ayestaran - Ricardo Rodríguez Molas. Montevideo, 
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 247. CÚNEO, Dardo: El romanticismo político. Lugones. Payró. Ingenieros. M. Fernández 
Ugarte. Gerchunoff. Bs.As., Transición, 1955. 139 pp. con fotografías fuera de texto. 
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 265. DÍAZ-PLAJA, Guillermo: Hispanoamérica en su literatura. España, Salvat, 1970. 176 
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8vo., cartoné con sobrecubierta. 

 268. DINAMARCA, Salvador: Estudio del “Arauco Domado” de Pedro de Oña. New York, 
Hispanic Institute, 1952. 252 páginas. 4to., rústica.  
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práctica). Bs.As., Huemul, 1964. 85 páginas. 12vo., rústica. (Primera edición). Surayados 
en tinta y lápiz.  

 272. DUSSUEL, Francisco: Historia de la literatura chilena. Stgo. de Chile, Ediciones Paulinas, 
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Culturales Argentinas, 1962. 198 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica.  

 309. ETCHEBARNE, Miguel D.: La influencia del arrabal en la poesía argentina culta. Bs.As., 
Kraft, 1955. 194 páginas. 8vo., rústica. Ejemplar con subrayados en tinta.  

 310. EYZAGUIRRE, Luis B.: El héroe en la novela hispanoamericana del siglo XX. Santiago de 
Chile, Universitaria, 1973. 359 páginas. 8vo., rústica.  



 311. FALCAO ESPALTER, Mario: Interpretaciones. Lira. Cincel. Color y Forma. Montevideo, 
Monteverde, 1929. XVI, 389 páginas. 8vo., rústica. Tapa posterior con faltante. Manchas 
de oxidación del papel. 
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Conde de Lautréamont, J. Laforgue y P. Figari. Montevideo, CDS, 1927. 109 páginas. 
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rústica. 

 326. FINGERIT, Julio: Realismo. Bs.As., Gleizer, 1930. 194 páginas. 8vo., media tela con 
tejuelo. (Primera edición). 

 327. FINGERMAN, Gregorio: Estudios de Psicología y de estética. Bs.As., Gleizer, 1926. 195 
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rústica. A encuadernar. Sin tapas. 

 350. GÁLVEZ, Manuel] QUIJADA, Mónica: Manuel Gálvez: 60 años de pensamiento 
nacionalista. Bs.As., CEAL, 1985. 139 páginas. 8vo., rústica.  

 351. GARASA, José Leocadio: El quehacer literario. Bs.As., Huemul, 1962. 93 páginas. 12vo., 
rústica. Dedicatoria autógrafa. (Primera edición). 
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 677. MARTÍNEZ MORENO, Carlos (selección): Color del novecientos.  Montevideo, CEAL, 
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222 páginas. 8vo., rústica. 
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 696. MENÉNDEZ Y PELAYO, M.: Historia de la poesía argentina. Bs.As., Institución Cultural 
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México, Colegio de México, 1952. 273 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

 714. MONTAGNE, Edmundo: La poética nueva. Sus fundamentos y primeras leyes. Bs.As., 
Edición del Autor, 1922. 203 páginas. 8vo., rústica. 
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rústica. 
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Traduzione dallo spagnuolo autorizzata. Genova, Casa Editrice Nazionale, sin año. 45 
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 731. NOBILE, Beatriz de: Análisis de La Bolsa, de Julián Martel.  Bs.As., CEAL, 1968. 59 
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1927. 135 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

 740. OBLIGADO, Pedro Miguel: Qué es el verso. Bs.As., Columba, 1957. 63 pp. y un retrato. 
8vo., rústica.  

 741. OBLIGADO, Pedro Miguel] GARCÍA SARAVÍ, Gustavo: Pedro Miguel Obligado. Bs.As., 
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Traducción de Francisco Aguilera. Madrid, Sociedad General Española de Librería, sin 
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